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RESULTATS BAROMETRE 2ème SEMESTRE 2011 

Tendance sur l'activité de l'entreprise 
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Un peu plus de pessimistes au 2nd  semestre 2011 qu'au 1er  semestre 2011, 30,4% vs 23,9%, contre un peu moins 

d'indécis, 54,3% vs 57,3% et une lègére baisse du nombre d'optimistes, 10,4 vs 13,9%.  

 

Répartition par tranche d'âge de cette tendance 
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Les moins de 30 ans sont les plus nombreux à prévoir une baisse de leur CA  alors que les plus de 60 ans sont plus 

optimistes et sont les plus nombreux à envisager une hausse d'activité. 
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Répartition par secteur de cette tendance 
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Le secteur du commerce de détail alimentaire est le plus optimiste avec 15,9% à prévoir une hausse d'activité; le 

secteur Equipement de la Personne est lui le plus pessimiste avec 54,0%.  

Investissement 
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Les projets d'investissement concernent 22% des entreprises interrogées, contre 24% au semestre précédent. 
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L’aménagement rénovation (41,9%) est pour ce dernier  semestre 2011, le poste le plus concerné par ces 

investissements suivi du renouvellement du matériel, mobilier et informatique (37,1%). 

Profil des investisseurs 
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Les chefs d'entreprises qui investissent le plus, ont entre 40 et 50 ans et viennent principalement du secteur Beauté 

Esthétique. 

 

Augmentation des effectifs dans les 6 derniers mois 
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10% des chefs d'entreprises ont embauché dans les 6 derniers mois; ces embauches représentent en moyenne 1,41 

poste. Le secteur Café hôtellerie restauration est celui qui a le plus recruté, 10,3% de la profession, suivi du secteur 

Santé, 9,2% et du secteur Services 8,9%. 

 

Prévision d'embauche dans les 6 prochains mois 
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Dans le 6 prochains mois, 10% souhaitent recruter, en moyenne 1,18 personne. Les secteurs les plus concernés sont 

le secteur Services, 10,7% de la profession, le secteur auto, 6,8% et le bâtiment 4,1%. 

A noter, 3% restent indécis 
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Licenciement dans les 6 prochains mois 

Non

88%

Oui

3%

S a ns  ré ponse

7%

 

3% des entreprises envisagent au moins un licenciement, 7% restent indécis sur ce sujet. Cela représenterait 1,01 

poste supprimé; les secteurs les plus concernés sont le secteur commerce de détail alimentaire, 3,5%, le secteur 

Beauté esthétique, 3,2% et Café Hôtellerie Restauration, 2,6 %. 

 

Préoccupations majeures dans la gestion de l'entreprise 
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Préoccupation par tranche d'âge 

 

La gestion financière est ce qui préoccupe le plus les entreprises, 49,6%, principalement les moins de 40 ans  

(62,1%); les plus de 60 ans appréhendent plus le côté  commercial (38,4%). 


